NAVOD K POUZITI

! ! I'A"-W.“A_
AN (0

Oscilacni hranova bruska
KOS 2600C

HOLZMANN-MASCHINEN

Humer GmbH

A-4710 Grieskirchen, Schliisslberg 8
Tel 0043 (0) 7248 61116-0

Fax 0043 (0) 7248 61116-6

Prectéte si a dodrzujte navod a bezpecnostni pokyny!
Technické zmény vyhrazeny!

Vydani: 2011 - Revize 01 - CESKY

HOLZMANN-MASCHINEN
Schorgenhuber GmbH
A-4170 Haslach, Marktplatz 4
Tel 0043 (0) 7289 71562-0
Fax 0043 (0) 7289 71562-4



PREDMLUVA

Vazeny zakazniku!

Tento navod k pouZiti obsahuje dlleZité informace a pokyny k uvede-
ni do provozu a pouzivani oscilac¢ni hranové brusky KOS 2600C.
Oznaceni stroje KOS2600C (viz prvni stranu) v tomto navodu je na-
hrazeno slovem "stroj".

Navod k pouziti je nedilnou soucasti stroje a nesmi od néj byt odstra-
nén. Pokud stroj predavate nékomu tretimu, navod vzdy prilozte!

Dodrzujte bezpecnostni pokyny!
Pfed uvedenim stroje do provozu si pozorgé prectéte navod. Usnadni-
te tim pouzivani stroje a vyhnete se omylum a Skodam.

Dodrzujte bezpeé&nostni pokyny a varovani. Jejich nedodrzeni mize
vest ke zranéni.

Vlivem stalého zlepSovani naseho vyrobku se mohou vyobrazeni a
obsah navodu lehce odliSovat od skutec¢nosti. Pokud narazite na chy-
bu, uvédomte nas o ni.

Technické zmény vyhrazeny!

Autorské pravo
© 2011
© 2014

Tato dokumentace je chranéna autorskym pravem. VSechna prava
vyhrazena! Obzvlasté kopirovani, pretisk, preklady nebo pouziti foto-
grafii a vyobrazeni budou trestné stihany - soudni misto je Rohrbach,
Rakousko!

Adresa zakaznického servisu

HOLZMANN MASCHINEN GmbH

A-4170 Haslach, Marktplatz 4
Tel 0043 7289 71562 - 0
Fax 0043 7289 71562 - 4

HOLZMANN Maschinen Austria © www.holzmann-maschinen.at m
Bedienungsanleitung oszillierende Kantenschleifmaschine KOS 2600P




OBSAH

1 TECHNIKA 5
1.1 Technicka data KOS 2600C .....cccititimimimrarararamsmimmasasasasarsssssssssasasssassssssssssasasasasnnsns 5

3 I | LT ol T T 5
1.3 Elektrickd Vybava ..ciciciiiiiiiii i re s s r s s s e rara ra nnnnananarnrn R nnnn 5
1.4 OVIAdaci CASti @ PrvKY . uiiciiicir i i i s s s s s s s sasrasassasansasansasansasnnsnsnnnns 6

2 BEZPECNOST 7
2.1 SPraVNE POUZItE ciuvueieiumieinie i rssre e sre s sre e s srarassasassassnsassnsassnssssnsassnsasnnsasnnsns 7
072 W A > - Tl ) V2 11 o Yo Yo [ 0111 Q2 7

072 W7 2o Y. . 1= V2K o] o o] o] %< 1 7

7 0 T = 1o T 1= < oY= 1 V2 7

2.2 NedoVOoIENE POUZIti.ccvueieinrerinreranrrsnseranse s sassasassasansasansassnsassnsasansnssnsnsansnsnnsnsnnsns 7
2.3 VSeobecné bezpecnostni POKYNY ..iuiicrrereieimsmararerssssssmsrasasassssssssasasassssssssasasasnssnnns 8
2.4 Bezpecnostni pokyny k hranové brusce KOS 2600C........ccccvcrumimrnmmeramserassesansasansns 9

3 MONTAZ 11
C T I T 5 - Y T 11

G T80 0 I > = ol )7 = 11

3.1.2 Transport / SI0ZENT SEr0JE .uuuuiriuiiiiiiii e e e 12

3.1.3 Priprava povrChOVYCh PlOCN ...t e ae e rae e raeneraens 12

I N o T Yo (= a1 eYe K= 1VZ= La L (] ] e 13

3.2 Elektrické pripOJeNi ciciciiiiiieieierrrramssisissaserere s ssasasasasasassssssasasasasasassnsnsnnanannnas 14
3.2.1 ProdliuzZovaci Kabel ...uiei i e e 15

4 PROVOZz 16
4.1 Priprava k uvedeni dO ProOVOZU ....ccccverermmisisrererererassssssssasasasassssssssssasasasassssnsnsass 16
s T A 1 oY o= o [ 8 1< 1< T TN o Y= 11 U 16

4.1.2 Vyskové nastaveni pracoVnino SEOIU ....vveiiieiiiiiiii i re e e enenens 17

4.1.3 Nastaveni Uhlu pracoVnino SEOIU ......viiiiie i e e e 17

4.1.4 NAKION Drusné JEANOLKY . ouvvreieiirtirt it re v er e re s e erarae e raensenerarnenarnenens 17

o T @ 1V =Y = Yol 1 Y= o =] 18

ST A7 o o U= o o) 18

4.1.7 NOUZOVE VYPNULT SErOJE .. e e e a e 18

L S I 45 T £0 o3V 5] - ol = 19

v 0 N o = 0 [0 V2 I o o YU =Y o Y1 19

4.2.2 BrouSeni FAAIUST......cuuuieeiiiiiii e e e e e e e e e e e e et e e e e e e e e e e e e e e et e e e e aaaa s 19

5 UDRZBA 20
6 ODSTRANENI ZAVAD 21
HOLZMANN Maschinen Austria © www.holzmann-maschinen.at m

Bedienungsanleitung oszillierende Kantenschleifmaschine KOS 2600P



MANN. OBSAH

N
-
(o)
SIS
7

5y

PRILOHY NAVODU 22
W2 A ] =Y L o] L= TR o 2 1= 1 2 1= N 22
8 NAHRADNI DILY 23
8.1 Objednavka nahradnich dilll....ccicveiirmirreirreirers e s e s s s s n s annnss 30
PROHLASENI O SHODE 32
HOLZMANN Maschinen Austria © www.holzmann-maschinen.at m

Bedienungsanleitung oszillierende Kantenschleifmaschine KOS 2600P



TECHNIKA

1 TECHNIKA

1.1 Technicka data KOS 2600C

Pracovni stdl 750x300mm
Zdvih stolu 190mm
Délka stolu 2600mm
Sitka stolu 150mm
Pramé&r brusného valce 100mm
Rychlost brusného pasu 20m/s
Rozsah naklonu 90°-45°
Motor 3.0kW
Otacky 2850 ot./min.
Vykon oscila¢niho motoru 0,25kW
Rozsah oscilace 20mm
Primér odsavacich hrdel 120mm
Rozméry stroje 1700x950x1260mm
Hmotnost 162kg

1.2 Hlucnost

Vysvétleni k hlu¢nosti:

1. /A/ Akusticky vykon: hlu¢nost pfi béhu naprazdno

Lora = 83 dB
Tolerance pfi K =2 dB

2. /A/ Akusticky vykon: hlu¢nost pfi béhu pfi zatizeni

- Lwa = 101 dB
Tolerance - K =2 dB
Interval chyby 95%

1.3 Elektricka vybava

Podpétova spoust. Pii prerudené dodavce napéti se stroj zastavi a pti obnovené dodavce zu-
stava vypnuty. Je nutné ho znovu zapnout.

Kostra stroje a motoru je chranéna zaménim proti Urazu elektrickym proudem.

Elektricky rozvod a motor maji kryti IP54.

Ochrana proti kratkému spojeni. Ochrana motoru proti pretizeni (termovypinac).

HOLZMANN Maschinen Austria © www.holzmann-maschinen.at m
Bedienungsanleitung oszillierende Kantenschleifmaschine KOS 2600P




MANN.

TECHNIKA

|

(o)

=5 7|
1.4 Ovladaci casti a prvky

Stroj KOS 2600C se sklada z nasledujicich dilG:

Abb. 1

11

Pracovni stUl

Nouzovy vypinac

Tlacitko zapnuti

Motor

Oscilacni pfevodovka

Uhlové pravitko

Valecek pro obloukové brouseni

Stdl pro obloukové brouseni
Odsavaci hrdlo obloukového brouseni

VWReNOULRAWN =

HOLZMANN Maschinen Austria © www.holzmann-maschinen.at

10.
11.
12.
13.
14.

Odsavaci hrdlo

Paka naklonu

Zajistovaci paka

Kolo nastaveni vysky stolu
Vypinac oscilace

Bedienungsanleitung oszillierende Kantenschleifmaschine KOS 2600P



BEZPECNOSTNI POKYNY

2 BEZPECNOST
2.1 Spravné pouziti

Stroj smi byt pouzivan pouze bezvadném technickém stavu, pfi védomi vSech technickych a
bezpecnostnich podminek! Zavady, které mohou pfimo ovlivnit bezpecnost provozu ihned od-
strante!

Je obecné zakazano upravovat bezpecnostni prvky stroje nebo je vyrazovat z ¢innosti!
2.1.1 Pracovni podminky

Stroj je urcen pro praci za nasledujicich podminek:

VIhkost vzduchu max. 90%
Teplota od +1°C

do +40°C
Vyska nad hladinou more max. 1000 m

Stroj neni urcen pro provoz venku.
Stroj neni vhodny pro provoz do vybusného prostredi.

2.1.2 Rozméry obrobku

. Maximalni rozméry obrobku, obrabéného na stroji nesmi prekrocit
1050x350x150 mm.

*» Minimalni rozméry obrobku jsou 100x30x15 mm. Obrobky s mensimi roz-
méry je mozné obrabét pouze s pomoci specidlnich pripravk{;

2.1.3 Brusné pasy

* Na stroji se smi pouzivat pouze brusné pasy s papirovym nebo papirovo-latkovym
podkladem.

= Rozméry jsou B=150 a L=2600 mm.

= Pro optimalni vyuZiti brusnych pasu je skladujte pti teplot& od 5°C do 25°C a vlh-
kosti vzduchu max. 60%.

2.2 Nedovolené pouziti

e Provoz stroje mimo podminky, uvedené v tomto navodu, neni dovolen.
. v Ve o . z 7
e Provoz stroje bez bezpecnostnich prvku je zakazan.
7 v v Ve v e o] V. . 7 7
e Demontaz nebo vyrazeni bezpecnostnich prvku z Cinnosti je zakazano.

e Je zakdzano brousit materialy, které nejsou vyslovné uvedeny v tomto navodu.
HOLZMANN Maschinen Austria © www.holzmann-maschinen.at m

Bedienungsanleitung oszillierende Kantenschleifmaschine KOS 2600P




BEZPECNOSTNI POKYNY

e Je zakdazan provoz stroje s nevhodnymi brusnymi pasy.

o Je zakazano brousit obrobky, jejichz rozméry presahuji maximalni nebo nedosahuji mi-
nimalnich rozmé&rt obrobku, uvedenych v tomto navodu.

e Svévolné zmény konstrukce jsou zakazany.

e Provoz stroje zplsobem, ktery 100% neodpovida zplsobu pouZiti v tomto navodu, je za-
kazan.
e Nikdy stroj nenechavejte bez dozoru, zvlasté pokud jsou v blizkosti déti!

Za jiné pouziti stroje a z toho plynouci skody nebo zranéni nepiebira firma
HOLZMANN-MASCHINEN zadnou odpovédnost nebo zaruku.

2.3 VsSeobecné bezpecnostni pokyny

Varovné stitky a/nebo nalepky na stroji, které jsou necitelné
nebo odstranéné ihned vyméinte!

Abyste predesli $koddm a zranénim, je nutné BEZPODMINECNE dodr-

zovat nasledujici pokyny:

Pracovni misto v okoli stroje udrzujte v cistoté, bez oleje, mastno-
ty, chladici emulze a zbytkd materialu!

Zabezpecte dostatecné osvétleni pracovisté!
Stroj nikdy neprovozujte venku!

PFi inavé, nesoustiedénosti, popfF. pod vlivem Iékd, alkoholu nebo
drog je prace se strojem zakazana!

Stoupani a lezeni na stroj je zakazano!
Prevrzeni stroje mize zpdsobit téZka zranéni!

Stroj smi byt obsluhovana pouze vyskolenym personalem.
/ Nepovolané osoby a zvlasté pak déti se nesmi zdrzovat v blizkosti

pracujiciho stroje!

Pokud pracujete se strojem, nenoste volny odév, sperky, kravatu
nebo rozpusténé dlouhé viasy.
/ Volné lozené predmeéty se mohou dostat do otacivych casti stroje a

jejich vyvrzeni miize vést k tézkym zranénim!

HOLZMANN Maschinen Austria © www.holzmann-maschinen.at
Bedienungsanleitung oszillierende Kantenschleifmaschine KOS 2600P




BEZPECNOSTNI POKYNY

PFi praci se strojem pouzivejte vhodné ochranné vybaveni a po-
mucky (rukavice, bryle, ochranu sluchu, dychaci masku...!)

Prach a piliny ze dfreva mohou obsahovat chemikalie, které mohou
mit skodlivy vliv na lidské zdravi. Provozujte stroj v dobfe vétra-
nych prostorech a s odsavanim!

Pracujici stroj nesmi byt ponechan bez dozoru! Pfed opusténim
pracovisté stroj vypnéte a pockejte, dokud se tuplné nezastavi!

Pied udrzbou a sefizovanim stroje ho odpojte od napajeni! Predtim
stroj hlavnim vypinacem vypnéte (poloha OFF).

Nikdy nepouzivejte privodni kabel k transportu nebo manipulaci se
strojem!

Na stroji je jen nékolik mist, potfebujicich idrzbu. Neni nutné stroj rozebirat. Opravy
smi provadét pouze vyskoleny personal!

Prislusenstvi:

Pouzivejte pouze originalni prislusenstvi firmy HOLZMANN!

PFi problémech a otazkach se obracejte na nas zakaznicky servis.

2.4 Bezpecnostni pokyny k hranové brusce KOS 2600C

PFi konstrukci stroje byly uplatnény nasledujici bezpecnostni prvky:

= Ochranny kryt pasu.

Bréni obsluze dotyku pohybuijiciho se pasu. Postranni stll je vy$kové& nastavitelny a v na-
stavené vysSce zajistitelny. Odsavani je zajiSténo zabudovanym odsavacim hrdlem.

» Odsavaci hrdlo
Odebira brusny prach.

= MozZnost nastaveni a zajisténi stolu ve zvolené poloze

Umoznuje brouSeni na urcité ¢asti brusného pasu a brani dotyku spodni Casti brusného
pasu, ktery neni vyuzivan pro brouseni.

= Uhlové pravitko
Slouzi pro vedeni obrobku pfi brouseni pod zvolenym Uhlem.

HOLZMANN Maschinen Austria © www.holzmann-maschinen.at m
Bedienungsanleitung oszillierende Kantenschleifmaschine KOS 2600P




BEZPECNOSTNI POKYNY

= Dynamicky vyvazené bubny
Zamezuji vibracim a zvysuji kvalitu brouseni.

=  Kryt brusné jednotky.
Slouzi k zakryti pohybujiciho se pasu.

HOLZMANN Maschinen Austria © www.holzmann-maschinen.at m
Bedienungsanleitung oszillierende Kantenschleifmaschine KOS 2600P




MONTAZ

3 MONTAZ

3.1 Priprava
3.1.1 Pracovisté

Pro stroj zvolte vhodné pracovisté;
Dbejte pfitom na bezpecnostni predpisy, jakoz i rozméry stroje.
Zvolené misto musi mit vhodny privod elektrického napajeni.

894

Obr. 2

Zvolené misto musi mit i moznost pfipojeni dostatecného odsavani.

Zkontrolujte, Ze podlaha ma dostate¢nou Unosnost; Stroj vyrovnejte na vSechny pod-
pérné body.

Kolem stroje musi byt dostatecny prostor pro obsluhu, nelméné 0.8 m. Vlevo a vpravo
musi byt dostatecny prostor pro podavani dlouhych obrobku.

HOLZMANN Maschinen Austria © www.holzmann-maschinen.at m
Bedienungsanleitung oszillierende Kantenschleifmaschine KOS 2600P




MONTAZ

3.1.2 Transport / Slozeni stroje

- Pro sloZeni stroje potfebujete vysokozdvizny vozik A s dostate¢nou Unosnosti.
- Vidle voziku B zasunte pod stroj, jak je ukazano na obrazku.

Pokud pfi zvedani pouzijete jefab, postupujte
nasledovné:

Pouzijte 2 lana nebo pasy C s dostatecnou dél-
kou a Unosnosti.

Lana zavéste na hak jerabu D; jefab musi mit
téz dostatecnou Unosnost. Jefabem lana napné-
te. Nyni zasurite lana do k tomu uréenych otvo-
ru.

Abb. 3 I

Lana rovnomérné srovnejte %aby byla zajisténa kolma a stabilni poloha stroje
vici podlaze; stroj nenaklan Zkontrolujte spravnou pozici lan v okach!

Nyni stroj opatrné zvednéte bez narazl ¢ houpani.

Po zvednuti stroje asi 1 m vysoko odstrante podlazku a na stroj upevnéte nivelizacni
podpéry.

Stroj postavte jefabem na zvolené misto.

o Niveliza¢nimi podpérami stroj vyrovnejte.

O O O O

o

A POZOR

/A\ Vidle voziku misi byt nejméné 1200 dlouhé.
Zkontrolujte upevnéni ok na stroji.

Zvedani a transport stroje smi provadét pouze odborné pro-
skoleni pracovnici s odpovidajicim vybavenim.

3.1.3 Priprava povrchovych ploch

Odstrarnite konzervaci stroje, kterd je nanesena na nelakovanych ¢astech stroje. Toto provedte
béznym Ccisticim prostfedkem. NepouZivejte fedidla nebo podobné agresivni prostiedky a vodu.

HOLZMANN Maschinen Austria © www.holzmann-maschinen.at m
Bedienungsanleitung oszillierende Kantenschleifmaschine KOS 2600P




MONTAZ

POKYN

Pouziti Fedidel, benzinu, agresivnich chemikalii nebo abraziv ve-
de k poskozeni povrchovych ploch!

Ve wawv

K tomu plati: Pri Cisténi pouzivejte pouze jemné cCistici prostred-
ky.

3.1.4 Pripojeni odsavani (Obr. 4)
Pfipojené odsavani musi mit vykon nejméné 1800 m>/hod. pfi rychlosti vzduchu
25-30 m/s.

Odsavaci zafizeni se musi zapinat souc¢asné s motorem brusky.

Stroj je vybaven odsavacim hrdlem A s primé&rem 120mm.

Odtud vedou 2 hadice k odsadvacim mistdm, kterd zajistuji odvod prachu a pilin
nezavisle na zpusobu prace se strojem.

HOLZMANN Maschinen Austria © www.holzmann-maschinen.at m
Bedienungsanleitung oszillierende Kantenschleifmaschine KOS 2600P




MANN. MONTAZ

HOLZMANN Maschinen Austria © www.holzmann-maschinen.at

3.2 Elektrické pripojeni

A POZOR
PFi praci na neuzemnéném stroji: Nebezpeci urazu elektric-
kym proudem!
K tomu plati: Stroj musi byt pFipojen na uzemnénou zasuvku.

Pripojeni hranové oscilacni brusky KOS2600C k elektrické siti smi byt provedeno
pouze kvalifikovanym elektromechanikem s pFislusnym opravnénim.

Elektricky pfivod je pfipraven pro pfipojeni na uzemnénou zasuvku!
Zastrcka musi byt na stroj odborné namontovana a pfipojena k uzemnéné zasuvce!

Dodana zastrcéka nesmi byt ménéna. Pokud zastrcka neodpovida nebo je poskozend, smi byt
vymeénéna nebo opravena kvalifikovanym elektromechanikem s pfislusnym opravnénim!

Zemnici vodic je Zluto-zeleny!

V pfipadé opravy nebo vymény nikdy nepfipojujte zemnici vodi¢ na zasuvku pod napétim!
Zemnéni stroje nechte zkontrolovat kvalifikovanym reviznim technikem s pfislusSnym oprav-
nénim!

Poskozeny elektricky kabel ihned nechte vyménit!

Zkontrolujte, Ze napajeci napéti odpovida Gdajim, uvedenym na $titku stroje.

Odchylka napajeciho napéti +5% je povolena (napf.: stroj s napajecim napétim 380V smi
pracovat v rozsahu napéti 370 az 400V).

Pro uréeni dostate¢ného priméru napajeciho kabelu se fidte daty na $titku stroje a nasleduji-
ci tabulkou.

Jmenovity proud (A) Priifez vedenim Jisténi
do 10 2.5 mm? 12A AM
od 10 do 14 4.0 mm? 16A AM
od 14 do 18 6.0 mm? 20A AM
od 18 do 22 6.0 mm? 25A AM
od 22 do 28 10.0 mm? 32A AM
od 28 do 36 10.0 mm? 40A AM
od 36 do 46 16.0 mm? 50A AM
. Doporucujeme pouziti gumového kabelu typu HOZRN (WDE0282), ktery musi spl-
novat pozadavky na izola¢ni a ochranné vlastnosti.
o Vodice kabelu pfipojte na odpovidajici svorky prfivodni skfifnky (L1, L2, L3, N, PE)
{Obr. 5}.
. Napajeci sit musi byt jisténa proti kratkému spojeni.
o Pokud mate k dispozici zastrécku CEE (380V; 16A), pouzijte odpovidajici zasuvku

CEE (L1, L2, L3, N, PE).

Bedienungsanleitung oszillierende Kantenschleifmaschine KOS 2600P



MONTAZ

POZOR A

L1 L2 L3 N PE
400V: Pri zapnuti a pri kazdé
zméné zapojeni na trifazovy
privod musi byt zkontrolovano, : :

zda-li smér otaceni pasu odpo- 8 A\
vida sméru udanému na stitku.

Pii chybném otaceni museji

byt prohozeny faze L1 a L2. ,

N

®®

®®
®®
®©®
SIS

/(

3.2.1 Prodluzovaci kabel

Presvédcte se, Ze se prodluzovaci kabel nachdazi v bezvadném stavu a je urcen pro prenos
prislusného napéti. Poddimenzovany kabel sniZzuje pfenos proudu a silné se zahtiva. Na-
sledujici tabulka znazorfiuje vhodné velikosti kabelu v zavislosti na jeho délce a pfivodnim

proudu.
: Prodluzovaci kabel v metrech

Ampery
8 16 24 33 50 66
<5 16 16 16 14 12 12
5az8 16 16 14 12 10 n.e.
8az 12 14 14 12 10 n.e. n.e.
12 az 15 12 12 10 10 n.e. n.e.
15 az 20 10 10 10 n.e. n.e. n.e.
20 az 30 10 n.e. n.e. n.e. n.e. n.e.

n.e. = nedoporucuje se
HOLZMANN Maschinen Austria © www.holzmann-maschinen.at  strana 15|

Bedienungsanleitung oszillierende Kantenschleifmaschine KOS 2600P



MANN PROVOZ
o
o f
T

4 PROVOZ

4.1 Priprava k uvedeni do provozu

4.1.1 Montaz brusného pasu

= Otevrete, popf demontujte kryt A, B, C a D brusného pasu
= Uvolnéte napinani pasu S pakou, kterou naleznete pod krytem;

g

,y » Zalozte brusny pas

* Dbejte na spravny smeér otaceni, znazornény na zadni
strané pasu Sipkou;

* Pomalu pas napnéte;

» Kratce stroj zapnéte a zkontrolujte spravny pohyb
pasu, popf. nastavte Sroubem E na nepohdanéném

bubnu. Pas musi bézet ve stfedu nepohanéného bub-
nu;

= Namontujte zpét resp. uzavrete kryty pasu.

HOLZMANN Maschinen Austria © www.holzmann-maschinen.at m
Bedienungsanleitung oszillierende Kantenschleifmaschine KOS 2600P




PROVOZ

Vyskové nastaveni pracovniho stolu

. Uvolnéte zajistovaci Sroub F, ktery se nachazi vpravo na kole H;
. S pomoci ruéniho kola H nastavte stil G do pozadované polohy;
. Pevné zajistéte kolo H.

4.1.3 Nastaveni Ghlu pracovniho stolu

Uvolnéte zajistovaci Sroub P, nachéazejici se pod stolem;

. Nastavte stll G do pozadované polohy;
. Sroub P dotahnéte.
. Dbejte na to, aby se brusny pas nedotykal stolu.
4.1.4 Naklon brusné jednotky
. Uvolnéte paku K (Obr. 6), jenz se nachazi na pravé strané stojanu;
. Levou pakou L nastavte pozadovany naklon, ktery odectete na stupnici Q.
. Paku K znovu dotahnéte.

HOLZMANN Maschinen Austria © www.holzmann-maschinen.at m
Bedienungsanleitung oszillierende Kantenschleifmaschine KOS 2600P




MANN. PROVOZ

:
Oa
= 7

4.1.5 Ovladaci panel

B
A Vypinac oscilace

B NOUZOVY VYPINAC NA BEZPECNOSTNI KLAPCE. Klapku dobie zaklapnéte a uzamknéte
proti neopravnénému pouziti stroje.

C Zelené tlacitko - start stroje

D Cervené tladitko - vypnuti stroje

Zapnuti stroje

Pied zapnutim stroje vzdy zkontrolujte bezpecnostni prvky stroje. Dodrzujte bezpec-
nostni pokyny, uvedené v tomto navodu.

- Stisknéte tlacitko C.
- Vypinac A pro oscilaci pfepnéte do polohy “1”.

4.1.6 Vypnuti stroje

Stlacte tlacitko D, ¢imz se zapne brzda motoru.

4.1.7 Nouzové vypnuti stroje

V pripadé nouze stroj vypnéte stlacenim krytky B, ¢imz dojde k zapnuti brzdy motoru.

HOLZMANN Maschinen Austria © www.holzmann-maschinen.at Strana 18
Bedienungsanleitung oszillierende Kantenschleifmaschine KOS 2600P




MANN PROVOZ

:
05
-

4.2 Zplsoby prace

= hranové brouseni 90°-45°
= brouseni obloukd / radiusl

Vcéechna nastaveni stroje provadéjte pfi odpojeném napajecim napéti!!!
4.2.1 Hranové brouseni

=  Pro hranové broudeni obrobk{ apod. nejprve pti vypnutém napajeni odsufite stll na
max. vzdalenost od pasu.

= Uhlové pravitko nastavte do pozadované polohy vzhledem k pasu a pod pozadova-
nym uhlem.

= Nastavte poiaodovanou vysku stolu a vzdalenost stolu co nejblize brusnému pasu -
ca. 5 mm. Stul zajistéte.

= U dlouhych obrobk( odmontujte postranni odsavaci hubice a instalujte odpovidajici
podpéry obrobkd.

4.2.2 Brouseni radiust

=  (Odmontujte kryt D (Obr. 5)

= Uvolnéte zajistovaci Sroub M, ktery se
nachazi pod postrannim stolem N.

=  Nastavte postranni stll do pozadované
vysky;

»  Sroub M pevné dotdhnéte.

= Obrobek umistéte na stll a pFitisknéte k
valci.

HOLZMANN Maschinen Austria © www.holzmann-maschinen.at m
Bedienungsanleitung oszillierende Kantenschleifmaschine KOS 2600P




UDRZBA

A POZOR
/\f Cisténi a Gdrzbu stroje provadéjte pFi odpojeném napajecim napéti!
Predejdete tim Skodam a zranénim p¥i nenadalém zapnuti stroje!

K tomu plati:
Pied udrzbou a nastavovanim stroje odpojte napajeci napéti!l!

Stroj nepotitebuje velkou Gdrzbu a méa jen nékolik dill, které vyZzaduji
udrzbu.

Poruchy nebo zavady, které se bezprostfedné dotykaji bezpecnosti,
musi byt ihned odstranény.

Opravy smi bat provadény pouze proskolenym pegsonélem. Komplet-
ni CiSténi stroje prodluzuje jeho Zivotnost a je dulezitym predpokla-
dem bezpecnosti.

Po kazdé a acovni smé&né musi byt stroj a jeho ¢asti dikladné ocis-
tény, pr piliny je nutné odsat a zbytky materidld musi byt vy-
foukany stlacenym vzduchem.

Minimalné jednou za 6 mésicd nebo po kazdych 500 pracovnich hodi-
nach sejméte postranni kryty stroje, abyste ziskali pfistup i k zakry-
tym castem stroje pro cisténi. ~

Pravidelné kontrolujte bezpecnostni stitky a nalepky, které jsou na
stroji umistény, aby byly Citelné a v dobrém stavu

Stroj skladujte v suché mistnosti, chranéné pred vlivem pocasi.

Pfed prvnim pouzitim a pak kazdych 100 pracovnich hodin dotahnéte
vSechny Sroubové spoje. Poté je nakonzervujte slabou vrstvou stroj-
niho oleje.

HOLZMANN Maschinen Austria © www.holzmann-maschinen.at m
Bedienungsanleitung oszillierende Kantenschleifmaschine KOS 2600P




ODSTRANENI ZAVAD

6 ODSTRANENI ZAVAD

Pred zahajenim prace na odstranéni zavady vzdy odpojte stroj od elektrického napaje-
ni.

Zavada:
Stroj nestartuje

Pricina: Odstranéni:
* Neni napéti v siti, S Zkontrolujte napéti vech t¥ fazi. Zkontrolujte i
= Vypadek jedné nebo vice fazi véechny kombinace L1-L2, L1-L3, L3-L2 Obr.
L1 L2 L3 N PE 30.
’f Pokud napéti neni na vsech 3 fazich, zfejmé
| doslo k vypadku sité.
J‘ -Pokud mezi fazemi L1-L2 napéti je a mezi

L3-L2 neni, m{Ze byt pfi¢ina nasledujici:
-vypadek jedné faze

- shoreld pojistka v jedné fazi

-kabel L3 uvolnény

Zavada:
Stroj se béhem prace zastavuje

PFicina: Odstranéni:
- PFi pretizeni motoru vypina termokontakt - Stroj vypnéte, pockejte, az motor vychladne.
(Nespravny provoz stroje - pretézovani). Zjistéte a odstrante pfiCinu pretéZzovani stroje.

Potom stroj opét zelenym tlacitkem zapnéte.

Vypadek jedné nebo vice fazi Zkontrolujte napéti vSech t¥i fazi.

HOLZMANN Maschinen Austria © www.holzmann-maschinen.at m
Bedienungsanleitung oszillierende Kantenschleifmaschine KOS 2600P




ODSTRANENI ZAVAD

7 PRILOHY NAVODU

7.1 Elektrické schéma

000l

HOLZMANN Maschinen Austria © www.holzmann-maschinen.at
Bedienungsanleitung oszillierende Kantenschleifmaschine KOS 2600P




NAHRADNI DILY

8 NAHRADNI DILY

KSM2600.00.00.00 KANTENSCHLEIFMASCHINE

1 KSM2800.01.01.00 KORPER 1
2 300.568 STEUERORGAME 1
3 KSM2600.01.03.00 STANDER 1
HOLZMANN Maschinen Austria © www.holzmann-maschinen.at m

Bedienungsanleitung oszillierende Kantenschleifmaschine KOS 2600P



NAHRADNI DILY

KSM2600.01.02.00
KSM3000.01.00.05
KRMAS.08.00
KSM26000.02.00.20
ADM410.30.10.03
ADM 320H.10.00.36
DIN 931

DIN 7980

DIN 1254

DIN 1481
KSM26800.02.00.11
KSM2600.02.00.15
DIN 931

DIN 931

DIN 7980

DIN 125A

DIN 7980
KSM2600.02.00.12
KSM2600.02.00.10
KSM2600.02.00.01
KSM2600.02.00.03
A586-58-MB-15
DIN 931
KSM2600.02.00.04
DIN 931
DM5-401.31.10.08
UN T426 AS 1528
DIN 5405 AXK 1528
KSM2600.02.00.02
THP30 M8x15

DIN 931

DIN 7980

DIN 1254
KSM2600.03.00.02
KSM2600.03.00.03
DIN 931

DIN 7980

DIN 125A
KSM26800.03.00.01
KSM2600.11.00.10
DIN 934
KSM26800.11.00.01
DIN 912

DIN 7980
KSM2600.11.00.05
KSM2600.11.00.04
KSM2600.11.00.02
DIN 934

DIN 7980
KSM2600.11.00.03
KSM2600.11.00.15
KSM2600.11.00.14
KSM2600.11.00.16
DIN 471
KSM3000.09.00.07
DIN 931

DIN 7980

DIN 125A

DIN 931
KSM3000.09.00.11
KSM3000.09.00.13
KSM3000.09.0.02
KSM2600.06.01.00

DECKEL

SCHARNIER

HANDRAD @160 MIT STIFTE
ACHSE

SCHEIBE

ZAHNRAD Z=22
SECHSKANTSCHRAUBE M&X10
FEDERRING 2-5H

SCHEIBE AMS

SPANSTIFT ©6X30

MUTTER TR18x4

SCHEIBE
SECHSKANTSCHRAUBE MeX16
SECHSKANTSCHRAUBE M10X40
FEDERRING 2-10H

SCHEIBE AM10D

FEDERRING 2-6H
UNTERCONSOLE

TRAPECGEWINDESCHRAUBE TR18X4

ACHSE

UNTERDECKEL

KLEMMHEBEL MIT SCHRAUBE
SECHSKANTSCHRAUBE M10X30
OBERDECKEL
SECHSKANTSCHRAUBE M5X45
ZAHNRAD Z=11
AXIAL-SCHEIBE 15X28X1
AXIAL-KUGELLAGER 15X28%2
KONSOLEGEHAUSE
STERNGRIFF M8X15
SECHSKANTSCHRAUBE M&X35
FEDERRING 2-8H

SCHEIBE AMS
FOHRUNGSPLATE
FUHRUNGSACHSE
SECHSKANTSCHRAUBE M10X30
FEDERRING 2-10H

SCHEIBE AM10

TISCH

HEBEL

SECHSKANTMUTTER M12
FLANSCH
ZYLINDERSCHRAUBE M&X25
FEDERRING 2-6H

SCHRAUBE - L

MUTTER

SEKTOR

SECHSKANTMUTTER M10
FEDERRING 2-10H
SCHRAUBE-D
SPITZENSCHRALUEBE

STIFT

DECKEL

SICHERUNGSRING 216
SCHARNIER
SECHSKANTSCHRAUBE Mex20
FEDERRING 2-6H

SCHEIBE AM&
SECHSKANTSCHRAUBE Mex25
ARM

UNTERLAGE

SCHIENE

GEHAUSE

GRAPHITBAND B=200 L=910

HOLZMANN Maschinen Austria © www.holzmann-maschinen.at

PP — — b b 0 O —b —b b P P b i P = P PP P — P P P b b W —h b b D —h —i 3D —b —k i P OT P — — — D0 0N O e —i W) —b — 3 —

J—
[ =]

= PP RS s

Bedienungsanleitung oszillierende Kantenschleifmaschine KOS 2600P



NAHRADNI DILY

107
108
109
110

KSM2600.07A.00.02
KSEM2600.07A.00.01

DIN 983A

DIN 924

VAR-SPE VM 045/FB
DIN 9231

DIN 7980

DIN 88854
KSM2000.13.01.01-6-00
-(20X42X12)
KSM3000.13.01.02A
KSM2600.09.01.00
KSM3000.13.00.05
DIN 931

DIN 7980

DIN 125A
KSM3000.13.03A.00
TOOLB-2AL B3

DIN 931

DIN 7980

DIN 934
KSM2600.09.00.03
DIN 912

DIN 7980
KSM3000.13.04.00-A
KSM3000.13.00.12
KSM3000.14.00.00
KSM3000.07.00.01
KSM3000.07.00.02
KSM2000.07.00.08
KSM2000.07.00.09
DIN 913

DIN 912

DIN 7980
KSM2000.07.00.05
KSM2000.07.00.07
DIN 931

DIN 125A

DIN 931
KSM2000.07.00.10

BODEN

TUR

SCHARNIER L=850
FIXIERELEMENT
SENKSCHRAUBE 1B M3X10
SECHSKANTMUTTER M3
FIXIERELEMENT
MOTOR-REDUKTOR B14 0.25KW
SECHSKANTSCHRALBE M2x20
FEDERRING 2-8H

PABFEDER 6X8X20
EXZENTRIKWELLE
RILLENKUGELLAGER 6304 2RS
SCHEIBE

TRAGER

ACHSE
SECHSKANTSCHRAUBE M8Xx30
FEDERRING 2-8H

SCHEIBE AMS8

STANDER

MOTOR 3KW 2207380V S0HZ 2800MIN
SECHSKANTSCHRAUBE M10X35
FEDERRING 2-10H
SECHSKANTMUTTER M10
SCHEIBE
ZYLINDERSCHRAUEBE M&X30
FEDERRING 2-6H
FUHRUNGSSCHEIBE

SCHEIBE

SPANFANGER

SCHIEBER

FUOHRUNGSACHSE
DRUCKFEDER

REIFEN

GEWINDESTIFT M5X10
ZYLINDERSCHRALUBE M2X25
FEDERRING 2-8H

NOCKEN

SCHEIBE
SECHSKANTSCHRALUBE M8Xx35
SCHEIBE AMS
SECHSKANTSCHRALUBE M8Xx25
HEBEL

HOLZMANN Maschinen Austria © www.holzmann-maschinen.at

P = R PO 0D PIRI PO kb o QOO D G0 = = DD WD WD NI = P = = = PRI PD — PO e 0D PO — e —

Bedienungsanleitung oszillierende Kantenschleifmaschine KOS 2600P



NAHRADNI DILY

W 00 = O N B WD RS —

10
11
12
13
14
15
16
17
18

KSM3000.05.00.00 BEWIGLICHKEITSATTEL

KSM3000.05.07.00

SICHERUNG

GMN6336.4-5K-30-M8-10 STERNGRIFF M8X10

DIN 931
KSM3000.05.06A.00
DIN 471

KSM3000.05.00.10
DIN 913
KSM3000.05.00.11
KSM3000.05.00.13
KSM3000.05.12.00
KSM3000.05.064.01
DIN 914

DIN 934
KSM3000.05.08.00
DIN 914
KSM3000.05.08.02
KSM3000.05.01B.00

SECHSKANTSCHRAUBE M 8X20
SEITENTISCH
SICHERUMGSRING 025
RILENKUGELLAGER 6205-Z7
SPHARISCHEMUTTER
GEWINDESTIFT M 5X5
SPHARISCHESCHEIBE
MUTTER

SPANNER

ACHSE

GEWINDESTIFT M10X40
SECHSKANTMUTTER M10
FUORUNGSSCHEIBE
GEWINDESTIFT M10X30
ACHSE

TRAGER - B

HOLZMANN Maschinen Austria © www.holzmann-maschinen.at

—_ et P = P B bk b b b b b [ RS =k = B —

Bedienungsanleitung oszillierende Kantenschleifmaschine KOS 2600P



MANN.,
&g

NAHRADNI DILY

19 KSM3000.05.00.17
20 DIN934
21 DIN 9321

22 KSM2000.05.00.18
23 ABB3-83-M8-20

24 DIN 7980

25 DIN9H

26 KSM3000.05.14.00

HOLZMANN Maschinen Austria © www.holzmann-maschinen.at

ACHSE

SECHSKANTMUTTER M8
SECHSKANTSCHRAUBE M 8X60
FUHRUNG

KLEMMHEBEL M8X20
FEDERRING 2- &8H
SECHSKANTSCHRAUBE M 8X10
DECKEL

N N

Strana 27

Bedienungsanleitung oszillierende Kantenschleifmaschine KOS 2600P



MANN. NAHRADNI DILY

KSM32000.10.00.00 DREHLINEAL

1 KSM32000.10.00.01 ACHSE 1
2  ADM 320,01 K.00.07 BOLZEN 2
3  DM5-321.05P.00.04 PROFIL 1
4  DIN 931 SECHSKANTSCHRAUBE MBX25 2
5 DIN1254A SCHEIBE AME 3
6 DM5-321.05P.00.05 DREHKORPER 1
7 A583-63-M8-35-BOTECO KLEMMHEBEL MBX25 1
HOLZMANN Maschinen Austria © www.holzmann-maschinen.at

Bedienungsanleitung oszillierende Kantenschleifmaschine KOS 2600P



NAHRADNI DILY

KSM3000.08.00.00-01 VORICHTUNG

1 DIN 931 SECHSKANTSCHRAUBE M 8X25 4
2 DINTO980 FEDERRING 2-8H 4
3 DIN125A SCHEIBE AM B 4
4  KS5M3000.08.00.08 LASCHE 1
5 DINGg14 GEWINDESTIFT M 8X25 5
6  DINS34 SECHSEANTMUTTER M2 5
7 DIN 913 GEWINDESTIFT M 8X16 2
8  KSM3000.08.02.01-01 BASIS 1
9  KSM2000.08.02.02 KEIL 30 1
10 DIN 7991 SENKSCHRAUBE M 8X20 3
11 KSM3000.08.01.00 TRAGER 1
12 KSM3000.08.00.08 LASCHE 1
13 KSM2000.08.00.05 HANDGRIFF M10 1
HOLZMANN Maschinen Austria © www.holzmann-maschinen.at m

Bedienungsanleitung oszillierende Kantenschleifmaschine KOS 2600P



MANN NAHRADNI DILY

:
05
-

8.1 Objednavka nahradnich dilt

S originalnimi dily zvysite Zivotnost vaseho stroje KOS2600C.
Popis nahradnich dilG je zdmé&rn& v ném¢éiné z divodl vylougeni chyb pfi objednavani.

POKYN

Pouziti jinych nez originalnich dili ma za nasledek ztratu zaruky!
Proto plati: Pouzivejte pouze originalni nahradni dily!

PFi objednavani ndhradnich dild pouZivejte prosim formulaF na konci dokumentace. Vzdy udavej-
te typ stroje, vyrobni Cislo, Cislo dilu podle vykresu nahradnich dilu, a abyste se vyhnuli omylu,
vzdy prilozte kopii vykresu s vyznacenym dilem nebo fotografii pozadovaného dilu.

Objednaci adresa je v predmluvé tohoto navodu.

HOLZMANN Maschinen Austria © www.holzmann-maschinen.at
Bedienungsanleitung oszillierende Kantenschleifmaschine KOS 2600P




SERVISNI FORMULAR / SERVICEFOR

Zaskrnéte prosim poZadované policko/ Bitte kreuzen Sie eine der untenstehenden an:

Poptavka na servis /
Poptavka na nahradni dil /
C] Zaruéni oprava /

Serviceanfrage
Ersatzteilanfrage
Garantieantrag

1. Udaje zakaznika (* povinné) / Daten Antragsteller (* sind Pflichtfelder)

*IJméno, pfijmeni / Vorname, Nachname

*Ulice, ¢islo domu / StraBe, Hausnummer

*pSC, mésto / PLZ, Ort

*Stat / Staat

*(mobilni)telefon/ Telefon bzw. Mobiltel.
vcetné kodu zemé

* E-Mail

Fax

2. Informace o stroji / Gerateinformationen

Sériove Cislo/Seriennummer:

*Typ stroje/Maschinentype:

2.1 Potifebné nahradni dily/ benétigte Ersatzteile

Cislo dilu / Ersatzteilnummer | Popis dilu / Beschreibung

Poclet/Anzahl

2.2 Popis zavady / Problembeschreibung

Popiste prosim zivadu, zvlasté pak s dirazem na:

Co zavadu zapficinilo.? Jaka byla vae éinnost pfed vyskytem zavady?

Pii zdvadé na elektrické ¢asti stroje: Nechal jste si zkontrolovat vade sifové napéti a
piipojeni stroje kvalifikovanym elektromechanikem?

Bitte fithren Sie in der Fehlerbeschreibung unter anderem an:

Was hat den Defekt verursacht bzw. was war die letzte durchgefiihrte Titigkest. bevor Th-
nen das Problem/der Defekt aufgefallen 1st?

Bei Elektrodefekten: Wurde die Stromzuleitung sowie die Maschine bereits von einem
Elektrofachmann gepriift?

3. Doplnkové informace

NEUPLNE VYPLNENE FORMULARE NEMOHOU BYT ZPRACOVANY!

PRO ZARUCNI OPRAVY VZDY PRILOZTE KOPII PRODEJNIHO DOKLADU, JINAK
ZARUKA NEBUDE UZNANA!

PRO NAHRADNI DILY PRILOZTE KOPI VYKRESU NAHRADNICH DiLU §
VYZNACENYM DILEM NEBO JEHO FOTOGRAFIL

URYCHLI TO VYRIZENI VAST ZADOSTI A ZAMEZI ODESLANT CHYBNYCH DILTT.

DEKUJEME ZA VASI SPOLUPRACT!

Bitte Beachten

UNVOLLSTANDIG AUSGEFULLTE FORMULARE KONNEN NICHT BEARBEITET
WERDEN!

GARANTIEANTRAGE KONNEN AUSSCHLIESSLICH UNTER BEILAGE DES
KAUFBELEGES/ABLIEFERBELEGES AKZEPTIERT WERDEN.

BEI ERSATZTEILBESTELLUNGEN LEGEN SIE DIESEM FORMULAR EINE KOPIE
DER BETREFFENDEN ERSATZTEILZEICHNUNG BEI! MARKIEREN SIE DARAUF
DIE BENOTIGTEN ERSATZTEILE. DIES ERLEICHTERT UNS DIE IDENTIFIZIE-
RUNG UND ERMOGLICHT SO EINE RASCHERE BEARBEITUNG.

VIELEN DANK!




MANN. PROHLASENI O SHODE
W

i /|

PROHLASENI O SHODE

|

HOLZMANN MASCHINEN AUSTRIA
Humer GmbH
Gewerbepark Schliisslberg 8, 4710 Grieskirchen
AUSTRIA
Tel.: +43/7248/61116-0; Fax.: +43/7248/61116-6
www.holzmann-maschinen.at

EU - PROHLASENI O SHODE

Certificate of Compliance

podle
EG-Maschinenrichtlinie 98/37/EWG
EG-Niederspannungsrichtlinie 73/23/EWG
EG-Richtlinie Elektromagnetische Vertraglichkeit 89/336/EWG

according to
EG directive 98/37/EWG
EG - low voltage directive 73/23/EWG
EG - directive: 89/336/EWG
Prohlaseni o shodé podle / audit in accordance with : Anhang I der Richtlinie 98/37/EG

Popis: Oscila¢ni hranova bruska
Name: oscillating edge belt sander
HOLZMANN Type KOS 2600C

Timto prohlasujeme, Ze vySe zminény stroj odpovida uvedenym evropskym normam. Toto prohlaseni ztraci
svou platnost, pokud by do$lo ke zménam stroje, které nami nebyly pisemné odsouhlaseny.
Hereby we declare that the above mentioned machine meets the EC Directive in reference to its safety and
health requirements. Any changes to the machine without our permission renders this document invalid.

Maschinen

Grieskirchen, 25/04/2014 ol 24372487
misto/datum City/date podpis'/ Signature
Erich Humer, CEO

HOLZMANN Maschinen Austria © www.holzmann-maschinen.at m
Bedienungsanleitung oszillierende Kantenschleifmaschine KOS 2600P




SLEDOVANI VYROBKU

Sledovani vyrobku

Nase vyrobky sledujeme i po dodani k zadkaznikim.

Pro jejich dalsi zlepseni radi vyuzijeme vase zkuSenosti z provozu tohoto stroje.
+ Problémy, které pri provozu vznikly
+ Vadna funkce, kterd nastala pri urcitych podminkach
+ Zku$enosti, které mohou byt duleZité pro ostatni uZivatele

» Prosime vas o zaznamenani vyse uvedenych skutecnosti a jejich zaslani na nasi adresu
postou, faxem ¢i emailem:

HOLZMANN MASCHINEN GmbH

A-4170 Haslach, Marktplatz 4
Tel 0043 7289 71562 - 0
Fax 0043 7289 71562 - 4

HOLZMANN Maschinen Austria © www.holzmann-maschinen.at m
Bedienungsanleitung oszillierende Kantenschleifmaschine KOS 2600P




